3ansarue Ha Temy «Jlorapudmuueckast pyHKLMA, €€ CBOWCTBA U rpaduK»
1. BHuUMATEIBbHO U3YyUHUTE TEMY, IEPEIHUIIUTE B TETPAIh
®yHKUMIO, 3aaHHyt0 hopmyrnon Y=l0(gaX, HasbiBalOT norapmcmMmyeckoit oyHKLMen ¢

OCHOBaHueMm d.

(a>0,a#1).
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OcHOBHble cBOMCTBA NlorapndomMmnyeckomn oyHKUUN:

1. obnacTb onpegeneHnst norapudMmn4eckon PyHKLMM — MHOXECTBO BCEX MONOXUTENbHbIX
yucen.



D(f)=(0;+0);

2. MHOXECTBO 3Ha4YeHuil NorapudMmnyeckon yHKLMN — MHOXecTBO R Bcex AeicTBUTerNbHbIX
yucern.

E()=(—oc0;+o0);

3. norapudmMmuyeckas QyHKLMA Ha Bcen obnacTtu onpeaeneHns sospacraet npu a>1 vnu
ybbiBaeT
npn 0<a<l.

Obpamu sHumaHue!

JTlorapucpmmyeckasn yHKUUA He ABNAETCA HU YETHOW, HN HEYETHOMN;

He nmeeT HN HanbonbLUEro, HN HAMMEHbLLErO 3HAYEHWUN;

He orpaHvyeHa cBepxy, He OorpaHu4eHa CHu3y;

rpaduk no6on norapudmmdeckon dyHkumm Y=l0gax npoxoamt Yepes Touky (1;0).
MocTtpoum rpadomkm oByx QyHKLUMNA.

[pumep:
1. y=l0g2X, ocHosaHue 2>1
X 141121112418

y=logax |-2 |-1 [0 |1 |2 |3

lpumep:
2. y=l0g1/3X ocHosarue 0< 1/3 <1
X 9 |3 113119

y=logisx |2 |-1|0(1 |2
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INorapudmunyeckas yHKUnNA y:Iogax 1 noKasaTenbHaa pyHKUnA Y=ax, rae (a>0,a;é1),
B3aMMHO ObpaTHbI.

a1

y=x

y = logyx

0 /
2. B yuebnuke «AnreOpa u Hayana ananusa 10-11 xkm», ctp. 240 mocmoTpuTe

puMepsI 1-5, ToIpoOHbIC pelIeHUsT TEPENMIINUTE B TETPaIb
3. Bemomnnsiite Ne 409-501, 504 (a,0)
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